40


9


Os 8100

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
4 00

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
4 04
5
	


	
04
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
07
5
	
5

	
12
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
25

	


	
25

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
3
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
39

	
1
5
	
40
5
	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
47
5
	
1
5
	
49

	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
55

	


	
55

	
	

	Polečnice

	
	1
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
5 02
5
	
0
5
	
5 03

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
7
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
26

	
5

	
31

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
9
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
3
5
	
45

	


	
45

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
6 01

	
1

	
6 02

	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
06
5
	
3
5
	
10

	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
14

	


	
14

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
25

	
1

	
26

	70/53
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5
5
	
31
5
	
0
5
	
32

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
6 36

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
132

	+
	
24

	  = 2 h 36 min


 jede-li rušící vlak 8101, nesmí jet vlak 8100
 jede-li rušící vlak 8102, nesmí jet vlak 8100
 odjezdová kolej číslo 3
 viz ustanovení tabulky 3



Rušící Os 8101

Zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
5 26

	70/45
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
5 29
5
	
0
5
	
30

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
6

	
36

	
0
5
	
36
5
	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
5

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
5
5
	
47

	


	
47

	
	

	Vrábče z

	
	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
6 02
5
	


	
6 02
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
4

	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
4

	
20
5
	
1

	
21
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
29

	
4
5
	
33
5
	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
7

	
46
5
	
1

	
47
5
	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
8
5
	
56

	
1

	
57

	
	

	Polečnice

	
	
	
3

	
7 00

	
1

	
7 01

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
2
5
	
08

	


	
08

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
3
5
	
11
5
	
5

	
16
5
	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
21

	


	
21

	
	

	Horní Planá

	
	
	
2
5
	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
30

	


	
30

	
	

	Nová Pec

	
	
	
5

	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
48

	


	
48

	
	

	Černý Kříž

	
	
	
5
5
	
53
5
	
4
5
	
58

	
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
8 01

	


	
8 01

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
8 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135
5
	+
	
24
5
	  = 2 h 40 min


 jede-li rušící vlak 8101, nesmí jet vlaky 8103, 8100, 8124, 8106 



Rušící Os 8102

Zavádějte v a, kromě 25., 26.XII., 1.I.

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
4 17

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
4 21
5
	


	
21
5
	
	

	Černý Kříž

	
	
	
3

	
24
5
	
5

	
29
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
42

	


	
42

	
	

	Nová Pec

	
	
	
4

	
46

	
1
5
	
47
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
52

	


	
52

	
	

	Horní Planá

	
	
	
4
5
	
56
5
	
1
5
	
58

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
4
5
	
05

	
1
5
	
06
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
10

	


	
10

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Polečnice

	
	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
8
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
7
5
	
38

	


	
38

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
44
5
	
6

	
50
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
9
5
	
6 00

	
1
5
	
6 01
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
09

	
4

	
13

	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
20

	


	
20

	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
36

	


	
36

	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
40

	


	
40

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	70/53
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
6 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
132
5
	+
	
25
5
	  = 2 h 38 min


 jede-li rušící vlak 8102, nesmí jet vlaky 8100, 8124, 8103
 jede-li rušící vlak 8102, čeká vlak 68841 v Boršově nad Vltavou, vlak 98651 a rušící vlak  68975 v Českých Budějovicích seř.n. 
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8103

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
5 39

	70/45
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
5 42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
6

	
49

	
1

	
50

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
5

	
55

	


	
55

	
	

	Hradce z

	
	
	
5
5
	
6 00
5
	


	
6 00
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
3
5
	
04

	


	
04

	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	
	

	Plešovice z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
31

	


	
31

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
44

	
2

	
46

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6

	
52

	


	
52

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
7

	
59

	
1

	
7 00

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
7 08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
2
5
	
20

	


	
20

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4

	
24

	
1
5
	
25
5
	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
30

	


	
30

	
	

	Horní Planá

	
	2
	
2
5
	
32
5
	
2

	
34
5
	
	8106

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
39

	


	
39

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5

	
44

	
1

	
45

	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
49

	


	
49

	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
5
5
	
8 02

	
5

	
8 07

	
	88730

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
10

	


	
10

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
8 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
20

	  = 2 h 36 min


 jede-li rušící vlak 8101, nesmí jet vlak 8103
 jede-li rušící vlak 8102, nesmí jet vlak 8103
 jede-li rušící vlak 8104, nesmí jet vlak 8103
88730 jede v, a, nejede 24. - 26., 31.XII., 24.III., 17.XI.



Rušící Os 8104

Zavádějte v a 
Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 27

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
6 31
5
	


	
31
5
	
	

	Černý Kříž

	
	
	
3

	
34
5
	
5

	
39
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
52

	


	
52

	
	

	Nová Pec

	
	
	
4

	
56

	
1

	
57

	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
7 01
5
	


	
7 01
5
	
	

	Horní Planá

	
	
	
4
5
	
06

	
1

	
07

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2

	
09

	


	
09

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
4

	
13

	
1
5
	
14
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
18

	


	
18

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
20
5
	


	
20
5
	
	

	Polečnice

	
	
	
4
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
8
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
46

	


	
46

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
52
5
	
3
5
	
56

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
8

	
8 04

	
1
5
	
8 05
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
3
5
	
09

	


	
09

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
13
5
	
1

	
14
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
18

	


	
18

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
25

	
1

	
26

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
30

	
0
5
	
30
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4
5
	
42

	


	
42

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	70/53
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
8 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131
5
	+
	
18
5
	  = 2 h 30 min


 jede-li rušící vlak 8104, nesmí jet vlak 8103
 jede-li rušící vlak 8104, čeká vlak 98772 v Křemži, vlak 58792 ve Včelné 
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8105

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
8 02

	70/45
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
8 05
5
	


	
05
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
5

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
24

	


	
24

	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
28
5
	
2
5
	
31

	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
41

	


	
41

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4

	
45

	
3

	
48

	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3
5
	
56

	
1
5
	
57
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
9 05

	
2

	
9 07

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6

	
13

	


	
13

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
7
5
	
20
5
	
0
5
	
21

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
29
5
	
0
5
	
30

	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
33

	
0
5
	
33
5
	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
38

	


	
38

	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	
	88730

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
51

	


	
51

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
2
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
59

	


	
59

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5

	
10 04

	
1

	
10 05

	
	

	Ovesná z

	
	
	
4
5
	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
17

	


	
17

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
10 23

	
	
	
	18507

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
126
5
	+
	
14
5
	  = 2 h 21 min


88730 jede v, a, nejede 24. - 26., 31.XII., 24.III., 17.XI.



Os 8106

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 52

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
6 56
5
	


	
56
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
5
5
	
7 02

	
3

	
7 05

	
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
10

	


	
10

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
4

	
21
5
	
1

	
22
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
27

	


	
27

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4

	
31

	
4
5
	
35
5
	
	8103

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
38

	


	
38

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
42
5
	
2

	
44
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
50

	


	
50

	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
58

	
0
5
	
58
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
8 07

	
1
5
	
8 08
5
	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
23

	
6

	
29

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
8

	
37

	
1
5
	
38
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
5

	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
51

	


	
51

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
58

	
0
5
	
58
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
9 03

	
0
5
	
9 03
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4
5
	
15

	


	
15

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
19
5
	
3
5
	
23

	70/53
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
6

	
29

	


	
29

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
9 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
26

	  = 2 h 41 min


 jede-li rušící vlak 8101, nesmí jet vlak 8106
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8107

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: České Budějovice os.n. - Kájov M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
10 34

	70/45
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
10 37
5
	
0
5
	
38

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5
5
	
43
5
	
1

	
44
5
	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
5

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
5
5
	
55

	


	
55

	
	

	Vrábče z

	
	
	
3

	
58

	


	
58

	
	

	Křemže

	
	
	
5

	
11 03

	
1

	
11 04

	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
07

	
0
5
	
07
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
11

	


	
11

	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
19

	
1

	
20

	
	

	Domoradice z

	
	
	
5

	
25

	


	
25

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3
5
	
28
5
	
3

	
31
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
39

	
4

	
43

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6

	
49

	


	
49

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	3
	
7
5
	
56
5
	
2

	
58
5
	60/69
	8108

	Polná na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
12 07

	
1

	
12 08

	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
11

	
1

	
12

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
2
5
	
19

	


	
19

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4

	
23

	
2

	
25

	
	88730

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Horní Planá

	
	1
	
2
5
	
32

	
2

	
34

	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5

	
43
5
	
2

	
45
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
57

	


	
57

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
5
5
	
13 02
5
	
5
5
	
13 08

	
	8110

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
11

	


	
11

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
13 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135
5
	+
	
26
5
	  = 2 h 42 min


 odjezdová kolej číslo 2
88730 jede v, a, nejede 24. - 26., 31.XII., 24.III., 17.XI.



Os 8108

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
	
	
	
10 52

	60/78
	18508

	Pěkná z

	
	
	
5

	
10 57

	


	
57

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
11 04
5
	


	
11 04
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
4

	
08
5
	
1
5
	
10

	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
19

	
2

	
21

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
28

	
2

	
30

	
	88730

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
36

	


	
36

	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
53
5
	
6

	
59
5
	50/58
	8107

	Mezipotočí z

	
	
	
7
5
	
12 07

	


	
12 07

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
13
5
	
6
5
	
20

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
3
5
	
32

	


	
32

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
41

	


	
41

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
53
5
	
1

	
54
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
3

	
13 01
5
	


	
13 01
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
05
5
	


	
05
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
10

	
1

	
11

	70/53
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
6

	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4
5
	
13 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
125

	+
	
25

	  = 2 h 30 min


88730 jede v, a, nejede 24. - 26., 31.XII., 24.III., 17.XI.
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8109

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: České Budějovice os.n. - Kájov M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
12 23

	70/45
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
12 26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
5

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
5
5
	
44

	


	
44

	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
51

	
5
5
	
56
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
59
5
	
1

	
13 00
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
13 04

	


	
04

	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
12

	
1

	
13

	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3
5
	
21

	
2

	
23

	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
30
5
	
2

	
32
5
	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
7
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	
	

	Polečnice

	
	2
	
3

	
58
5
	
2

	
14 00
5
	
	8110

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
14 05

	


	
05

	
	

	Žlábek z

	
	
	
2
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4

	
11
5
	
2

	
13
5
	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
18

	


	
18

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
2
5
	
20
5
	
1
5
	
22

	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5

	
31
5
	
3

	
34
5
	
	8130

	Ovesná z

	
	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
46

	


	
46

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
5
5
	
51
5
	
4
5
	
56

	
	18511

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
59

	


	
59

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
15 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134

	+
	
27

	  = 2 h 41 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 odjezdová kolej číslo 2
8130 jede v, nejede 27.XII. - 2.I., 1. - 8.II., 20., 21.III., 27. - 29.X.
18511 jede v



Os 8110

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
12 52

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
5

	
12 57

	


	
57

	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3
5
	
13 00
5
	
6
5
	
13 07

	
	8107

	Pěkná z

	
	
	
5

	
12

	


	
12

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
4

	
23
5
	
2

	
25
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
30

	


	
30

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
34
5
	
1
5
	
36

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
43

	
2

	
45

	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
51

	


	
51

	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
55
5
	
6

	
14 01
5
	
	8109

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
14 04
5
	


	
04
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
13

	


	
13

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
21

	


	
21

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
27
5
	
5

	
32
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
40

	
1

	
41

	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
53

	


	
53

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
15 00

	
1

	
15 01

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
05

	
1

	
06

	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4
5
	
17

	


	
17

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	70/53
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
3
5
	
15 32

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131
5
	+
	
28
5
	  = 2 h 40 min


 odjezdová kolej číslo 3
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8111

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: České Budějovice os.n. - Kájov M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
15 06

	70/45
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
4

	
15 10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
6

	
16
5
	
7

	
23
5
	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
5

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
33

	


	
33

	
	

	Vrábče z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
44
5
	
1

	
45
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
4

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
5

	
58
5
	
1

	
59
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
5

	
16 04
5
	


	
16 04
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3
5
	
08

	
2
5
	
10
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
18

	
3
5
	
21
5
	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
5
5
	
27

	


	
27

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
7
5
	
34
5
	
1

	
35
5
	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
2
5
	
55

	


	
55

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	3
	
4

	
59

	
2
5
	
17 01
5
	
	8112

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
17 06

	


	
06

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
2
5
	
08
5
	
1
5
	
10

	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5

	
19
5
	
1
5
	
21

	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
25

	


	
25

	
	

	Pěkná z

	
	
	
7

	
32

	


	
32

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
5
5
	
37
5
	
7

	
44
5
	
	18515,18516

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3
5
	
48

	


	
48

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
17 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136

	+
	
31

	  = 2 h 47 min


 odjezdová kolej číslo 2
18516 nejede 24., 25., 31.XII.



Os 8112

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
16 06

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
16 10
5
	


	
10
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
5
5
	
16

	
4

	
20

	
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
25

	


	
25

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
4

	
36
5
	
1
5
	
38

	
	88735

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
47

	
2

	
49

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
56

	
6

	
17 02

	
	8111

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
17 05
5
	


	
05
5
	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
08

	


	
08

	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
16
5
	
1

	
17
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
26

	
1
5
	
27
5
	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
42

	
5

	
47

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
3
5
	
59

	


	
59

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
18 03
5
	
1

	
18 04
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
08

	


	
08

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
20

	
1
5
	
21
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
32

	


	
32

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	70/53
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5
5
	
43

	
0
5
	
43
5
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4
5
	
18 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134
5
	+
	
27
5
	  = 2 h 42 min


88735 jede v, a, nejede 24. - 26., 31.XII., 24.III., 17.XI.
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8113

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: České Budějovice os.n. - Kájov M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
17 13

	70/45
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
4
5
	
17 17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5
5
	
23
5
	
1

	
24
5
	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
5

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
5
5
	
35

	


	
35

	
	

	Vrábče z

	
	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
43

	
1

	
44

	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
47

	
1

	
48

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
4
5
	
56

	


	
56

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
18 00
5
	
5

	
18 05
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3
5
	
13
5
	
2

	
15
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
23

	
2

	
25

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6

	
31

	


	
31

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
7
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
51

	
0
5
	
51
5
	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
56

	


	
56

	
	

	Žlábek z

	
	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	3
	
4

	
19 02
5
	
2

	
19 04
5
	
	8114

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
09

	


	
09

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
2
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
17

	


	
17

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5

	
22

	
1

	
23

	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
27

	


	
27

	
	

	Pěkná z

	
	
	
7

	
34

	


	
34

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
5

	
19 39

	
	
	
	18519

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
128

	+
	
18

	  = 2 h 26 min



Os 8114

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
18 11

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
18 15
5
	


	
15
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
5
5
	
21

	
5

	
26

	
	18517

	Pěkná z

	
	
	
5

	
31

	


	
31

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
38
5
	


	
38
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
4

	
42
5
	
1

	
43
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
48

	


	
48

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
56

	


	
56

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
19 00
5
	
5

	
19 05
5
	
	8113

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
09

	


	
09

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
19

	


	
19

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
27
5
	


	
27
5
	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
42

	
8

	
50

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
57
5
	
6

	
20 03
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
3
5
	
20 07

	


	
07

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
16

	


	
16

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
23

	


	
23

	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
27
5
	
1

	
28
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
35

	


	
35

	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
39

	


	
39

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	70/53
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5
5
	
49
5
	


	
49
5
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4
5
	
20 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134
5
	+
	
28
5
	  = 2 h 43 min


8113 jede v ( a 30.IV., 7.V., nejede 2., 9.V.
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8115

Motorový vůz ř. 809, 810. Normativ hmotnosti: České Budějovice os.n. - Kájov M 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
19 09

	70/45
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
19 12
5
	
0
5
	
13

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
5

	
24

	


	
24

	
	

	Hradce z

	
	
	
5
5
	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
32

	


	
32

	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
48

	


	
48

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
52
5
	
1

	
53
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
58

	


	
58

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3
5
	
20 01
5
	
1

	
20 02
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
10

	
2

	
12

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6

	
18

	


	
18

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
7
5
	
25
5
	
1

	
26
5
	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
35

	


	
35

	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
2
5
	
45

	


	
45

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4

	
49

	
2

	
51

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
55
5
	


	
55
5
	
	

	Horní Planá

	
	1
	
2
5
	
58

	
1
5
	
59
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
21 04

	


	
21 04

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5

	
09

	
1
5
	
10
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4
5
	
15

	


	
15

	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	


	Černý Kříž

	
	3
	
5
5
	
28

	
5

	
33

	
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
21 41

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134
5
	+
	
17
5
	  = 2 h 32 min


 odjezdová kolej číslo 2



Os 8120

Motorový vůz ř. 842, 808, 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
4 29

	50/58

	Český Krumlov

	
	
7

	
4 36

	
1

	
37

	

	Domoradice z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Zlatá Koruna

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Třísov z

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Holubov z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	


	Křemže

	
	
3
5
	
58
5
	
1
5
	
5 00

	

	Vrábče z

	
	
4

	
5 04

	


	
04

	

	Hradce z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Černý Dub z

	
	
4

	
10
5
	


	
10
5
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
4
5
	
15

	
1

	
16

	70/53

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
5

	
21

	


	
21

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
5 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
4

	  = 56 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8121

Motorový vůz ř. 842, 809, 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 09

	70/45

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
22 12
5
	


	
12
5
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
5
5
	
18

	
1

	
19

	50/55

	Černý Dub z

	
	
4

	
23

	


	
23

	

	Hradce z

	
	
4
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Vrábče z

	
	
2
5
	
30

	


	
30

	

	Křemže

	
	
4

	
34

	
1

	
35

	

	Holubov z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Třísov z

	
	
3

	
41
5
	


	
41
5
	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
45

	


	
45

	

	Zlatá Koruna

	
	
4

	
49

	
1

	
50

	

	Domoradice z

	
	
4

	
54

	


	
54

	

	Český Krumlov

	
	
3

	
57

	
1

	
58

	

	Kájov

	
	
7

	
23 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
4

	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Os 8122

Zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
4 49

	50/58

	Český Krumlov

	
	
7

	
4 56

	
0
5
	
56
5
	

	Domoradice z

	
	
3

	
59
5
	


	
59
5
	

	Zlatá Koruna

	
	
4
5
	
5 04

	
1

	
5 05

	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Třísov z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Holubov z

	
	
3
5
	
15

	


	
15

	

	Křemže

	
	
3
5
	
18
5
	
1
5
	
20

	

	Vrábče z

	
	
4

	
24

	


	
24

	

	Hradce z

	
	
2
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Černý Dub z

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
4
5
	
35

	
3

	
38

	70/53

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
5

	
43

	


	
43

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
5 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
6

	  = 58 min


 jede-li rušící vlak 8122, nesmí jet vlak 8103
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8123

Motorový vůz ř. 842, 809, 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 46

	70/45

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
22 49
5
	


	
49
5
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
5

	
54
5
	
1

	
55
5
	50/55

	Černý Dub z

	
	
4

	
59
5
	


	
59
5
	

	Hradce z

	
	
4
5
	
23 04

	


	
23 04

	

	Vrábče z

	
	
2
5
	
06
5
	


	
06
5
	

	Křemže

	
	
4

	
10
5
	
1

	
11
5
	

	Holubov z

	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	

	Třísov z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
21

	


	
21

	

	Zlatá Koruna

	
	
4

	
25

	
1

	
26

	

	Domoradice z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Český Krumlov

	
	
3

	
33

	
1

	
34

	

	Kájov

	
	
7

	
23 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
4

	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8124

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
6 06

	50/58

	Český Krumlov

	
	
8

	
6 14

	
2

	
16

	

	Domoradice z

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Zlatá Koruna

	
	
4
5
	
24

	
4

	
28

	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Třísov z

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Holubov z

	
	
3
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Křemže

	
	
4
5
	
44

	
4

	
48

	

	Vrábče z

	
	
4

	
52

	


	
52

	

	Hradce z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Černý Dub z

	
	
4

	
58
5
	


	
58
5
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
4
5
	
7 03

	
1
5
	
7 04
5
	70/53

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
5
5
	
10

	
1

	
11

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
7 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 09 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8130

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
	
	
	
14 09

	60/64
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
14 14

	


	
14

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
4
5
	
14 26

	
	
	
	8109

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Sv 18500

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
5 07

	60/66
	

	Černý Kříž

	
	1
	
7
5
	
5 14
5
	
1

	
15
5
	50/28
	

	Stožec

	
	1
	
6
5
	
5 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 18501

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stožec

	
	1
	
	
	
	
5 28

	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
5 34

	
2
5
	
36
5
	60/52
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Volary

	
	
	
4
5
	
5 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
2
5
	  = 16 min



Sv 18502

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
5 48

	60/66
	

	Černý Kříž

	
	1
	
7
5
	
5 55
5
	
1

	
56
5
	50/28
	

	Stožec

	
	1
	
6
5
	
6 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 18503

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stožec

	
	1
	
	
	
	
6 08

	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
6 14

	
2
5
	
16
5
	60/52
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Volary

	
	
	
4
5
	
6 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
2
5
	  = 16 min



Os 18504

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
	
	
	
7 04

	50/28
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
7 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18505

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stožec

	
	1
	
	
	
	
7 13

	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
7 19

	
2
5
	
21
5
	60/52
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volary

	
	
	
4
5
	
7 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
2
5
	  = 16 min



Os 18506

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
8 28

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
8 32
5
	


	
32
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
35
5
	
2

	
37
5
	50/28
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
43
5
	
1

	
44
5
	30/19
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
9
5
	
8 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 Do Černého Kříže vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 88730 podle rozhledových poměrů



Os 18507

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
10 05

	30/19
	

	Stožec

	
	1
	
8
5
	
10 13
5
	
1

	
14
5
	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
20
5
	
5
5
	
26

	60/52
	8105

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
29

	


	
29

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
10 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
6
5
	  = 29 min



Os 18508

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
10 40

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
10 44
5
	


	
44
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
47
5
	
2

	
49
5
	50/28
	8108

	Stožec

	
	1
	
6

	
55
5
	
1

	
56
5
	30/19
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
9
5
	
11 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min



Os 18509

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
11 22

	30/19
	

	Stožec

	
	1
	
8
5
	
11 30
5
	
1

	
31
5
	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
37
5
	
2
5
	
40

	60/52
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
43

	


	
43

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
11 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
3
5
	  = 26 min



Os 18510

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
13 55

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
13 59
5
	


	
59
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
14 05
5
	
2

	
14 07
5
	50/28
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
13
5
	
1

	
14
5
	30/19
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
9
5
	
14 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Os 18511

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
14 34

	30/19
	

	Stožec

	
	1
	
8
5
	
14 42
5
	
1

	
43
5
	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
5
5
	
14 49

	
	
	
	8109

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 18512

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
15 06

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
5

	
15 11

	


	
11

	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
14

	
1

	
15

	50/28
	

	Stožec

	
	1
	
6
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	30/19
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
4
5
	
15 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
2

	  = 21 min



Os 18513

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
15 30

	30/19
	

	Stožec

	
	1
	
4
5
	
15 34
5
	
1

	
35
5
	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
8

	
43
5
	
1

	
44
5
	60/52
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Volary

	
	
	
5
5
	
15 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
2

	  = 23 min



Os 18514

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
	
	
	
16 18

	50/28
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
16 24

	
1

	
25

	30/19
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
9

	
16 34

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
1

	  = 16 min



Os 18515

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
17 18

	30/19
	

	Stožec

	
	1
	
8
5
	
17 26
5
	
1

	
27
5
	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6
5
	
17 34

	
	
	
	18516,8111

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
1

	  = 16 min


18516 nejede 24., 25., 31.XII.



Os 18516

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
17 28

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
17 32
5
	


	
32
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3
5
	
36

	
4
5
	
40
5
	50/28
	18515,8111

	Stožec

	
	1
	
6

	
46
5
	
1

	
47
5
	30/19
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
9
5
	
17 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
5
5
	  = 29 min



Os 18517

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
18 04

	30/19
	

	Stožec

	
	1
	
8
5
	
18 12
5
	
1

	
13
5
	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
19
5
	
5
5
	
25

	60/52
	8114

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
28

	


	
28

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
18 33

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
6
5
	  = 29 min



Os 18518

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
	
	
	
18 24

	50/28
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
18 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18519

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stožec

	
	1
	
	
	
	
19 30

	50/46
	

	Černý Kříž

	
	2
	
8

	
19 38

	
7
5
	
45
5
	60/52
	8113

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Volary

	
	
	
4
5
	
19 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
7
5
	  = 23 min


8113 jede v ( a 30.IV., 7.V., nejede 2., 9.V.

Os 18520 pp

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stožec

	
	
	
	
	
	
18 31

	30/19
	

	Nové Údolí

	
	
	
9

	
18 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18521 pp

Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	
	
	
	
	
19 20

	30/19
	

	Stožec

	
	
	
9

	
19 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Pn 68840 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
11 16

	45/43

	Český Krumlov

	
	
10

	
11 26

	
9

	
35

	50/50

	Zlatá Koruna

	
	
8

	
	
	
43

	45/47

	Křemže

	
	
16

	
	
	
59

	40/49

	Boršov nad Vltavou

	
	
20

	
12 19

	
18

	
12 37

	60/48

	České Budějovice seř.n.

	
	
12

	
12 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
27

	  = 1 h 33 min



Pn 68841

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
6 00

	70/46

	Boršov nad Vltavou

	
	
9

	
6 09

	
18

	
27

	50/48

	Křemže

	
	
20

	
47

	
17

	
7 04

	45/49

	Zlatá Koruna

	
	
17

	
	
	
21

	50/43

	Český Krumlov

	
	
8

	
	
	
29

	40/46

	Kájov

	
	
10

	
7 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
35

	  = 1 h 39 min



Pn 68842

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
15 56

	45/43

	Český Krumlov

	
	
10

	
16 06

	
5

	
16 11

	50/50

	Zlatá Koruna

	
	
8

	
	
	
19

	45/47

	Křemže

	
	
16

	
	
	
35

	40/49

	Boršov nad Vltavou

	
	
18

	
	
	
53

	60/48

	České Budějovice seř.n.

	
	
12

	
17 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
5

	  = 1 h 09 min



Pn 68843 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
10 02

	70/46

	Boršov nad Vltavou

	
	
9

	
	
	
11

	50/48

	Křemže

	
	
18

	
	
	
29

	45/49

	Zlatá Koruna

	
	
14

	
10 43

	
4

	
47

	50/43

	Český Krumlov

	
	
8

	
	
	
55

	40/46

	Kájov

	
	
10

	
11 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
4

	  = 1 h 03 min



Pn 68974 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
14 00

	45/43

	Český Krumlov

	
	
9

	
	
	
09

	50/50

	Zlatá Koruna

	
	
8

	
	
	
17

	45/47

	Křemže

	
	
18

	
	
	
35

	40/49

	Boršov nad Vltavou

	
	
19

	
14 54

	
66

	
16 00

	60/48

	České Budějovice seř.n.

	
	
10

	
16 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
64

	+
	
66

	  = 2 h 10 min



Rušící Pn 68975 pp

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
6 40

	70/46

	Boršov nad Vltavou

	
	
10

	
6 50

	
30

	
7 20

	50/48

	Křemže

	
	
19

	
	
	
39

	45/49

	Zlatá Koruna

	
	
15

	
	
	
54

	50/43

	Český Krumlov

	
	
8

	
8 02

	
4

	
8 06

	40/46

	Kájov

	
	
10

	
8 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
34

	  = 1 h 36 min


 jede-li rušící vlak 8102, čeká rušící vlak 68975 v Českých Budějovicích seř.n.
 jede-li rušící vlak 68975, čeká vlak 98771 v Boršově nad Vltavou



Rušící Lv / Lv 71990

Černý Kříž - Kájov zavádějte v a 30.IV., 7.V., kromě 2., 9.V.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	
	
	
	
	
19 47

	60/78
	

	Nová Pec

	
	
	
16

	
	
	
20 03

	
	

	Horní Planá

	
	
	
8

	
	
	
11

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
6

	
	
	
17

	
	

	Polečnice

	
	
	
10

	
20 27

	
14

	
41

	
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
3

	
	
	
44

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
8

	
	
	
52

	50/58
	

	Kájov

	
	
	
13

	
21 05

	
5

	
21 10

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7

	
	
	
17

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
7

	
	
	
24

	
	

	Křemže

	
	
	
13

	
	
	
37

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
14

	
51

	
5

	
56

	70/53
	

	České Budějovice os.n.

	(
	
	
8

	
22 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
113

	+
	
24

	  = 2 h 17 min


( viz ustanovení tabulky 3


Lv 78710 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
23 34

	55/55
	

	Černý Kříž

	
	
	
8

	
23 42

	
5

	
47

	
	

	Nová Pec

	
	
	
16

	
0 03

	
3

	
0 06

	60/56
	

	Horní Planá

	
	
	
8

	
14

	
3

	
17

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
7

	
24

	
3

	
27

	
	

	Polečnice

	
	
	
9

	
36

	
13

	
49

	50/56
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
3

	
52

	
3

	
55

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
9

	
1 04

	
3

	
1 07

	
	

	Kájov

	
	
	
13

	
20

	
4

	
24

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7

	
	
	
31

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
7

	
	
	
38

	
	

	Křemže

	
	
	
12

	
	
	
50

	45/49
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
15

	
2 05

	
10

	
2 15

	70/53
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
9

	
2 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
123

	+
	
47

	  = 2 h 50 min



Lv 78711 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
	
23 25

	70/38
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
7

	
	
	
32

	50/55
	

	Křemže

	
	
	
14

	
	
	
46

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
11

	
	
	
57

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7

	
	
	
0 04

	
	

	Kájov

	
	
	
7

	
0 11

	
3

	
14

	
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
13

	
27

	
3

	
30

	60/46
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
9

	
39

	
3

	
42

	
	

	Polečnice

	
	
	
2

	
44

	
3

	
47

	50/49
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
11

	
58

	
3

	
1 01

	60/55
	

	Horní Planá

	
	
	
6

	
1 07

	
3

	
10

	
	

	Nová Pec

	
	
	
9

	
19

	
3

	
22

	
	

	Černý Kříž

	
	
	
16

	
38

	
5

	
43

	
	

	Volary

	
	
	
7

	
1 50

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
119

	+
	
26

	  = 2 h 25 min



Lv 78720 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	
	
	
	
	
23 52

	50/28
	

	Stožec

	
	
	
6

	
23 58

	
3

	
0 01

	30/19
	

	Nové Údolí

	
	
	
9

	
0 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
3

	  = 18 min



Lv 78721 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	
	
	
	
	
1 10

	30/19
	

	Stožec

	
	
	
8

	
1 18

	
3

	
21

	50/46
	

	Černý Kříž

	
	
	
6

	
1 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
3

	  = 17 min



Mn 87992 pp

Lok. ř. 708, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
3 00

	45/46
	

	Černý Kříž

	
	
	
10

	
3 10

	
10

	
20

	50/35
	

	Stožec

	
	
	
11

	
31

	
3

	
34

	30/19
	

	Nové Údolí

	
	
	
10

	
3 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
13

	  = 44 min



Mn 87993 pp

Lok. ř. 708, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	
	
	
	
	
4 44

	30/19
	

	Stožec

	
	
	
9

	
4 53

	
3

	
56

	45/46
	

	Černý Kříž

	
	
	
9

	
5 05

	
13

	
5 18

	50/42
	

	Volary

	
	
	
10

	
5 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
16

	  = 44 min



Vleč 88085 pp

Lok. ř. 714, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
14 00

	50/19

	České Budějovice odb. výh. 502

	
	
7

	
14 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88086 pp

Sune

Lok. ř. 714, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice odb. výh. 502

	
	
	
	
	
14 40

	30/21

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
14 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88087

Lok. ř. 714, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
17 06

	50/19

	České Budějovice odb. výh. 502

	
	
7

	
17 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 viz ustanovení tabulky 3



Vleč 88088

Sune

Lok. ř. 714, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice odb. výh. 502

	
	
	
	
	
17 55

	30/21

	České Budějovice seř.n.

	
	
8

	
18 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 viz ustanovení tabulky 3



Vleč 88094

vlečka v km 19.655 - Zlatá Koruna sune

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
	
	
13 26

	45/47

	vlečka v km 19.665

	
	
5

	
13 31

	
30

	
14 01

	30/26

	Zlatá Koruna

	
	
7

	
14 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
30

	  = 42 min



Mn 88722

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
12 45

	45/43

	Český Krumlov

	
	
8

	
12 53

	
5

	
58

	50/50

	Zlatá Koruna

	
	
9

	
13 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
5

	  = 22 min



Mn 88723

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
	
	
14 22

	50/43

	Český Krumlov

	
	
9

	
14 31

	
34

	
15 05

	40/46

	Kájov

	
	
10

	
15 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
34

	  = 53 min



Mn 88730

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: S 700 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
7 32

	45/46
	

	Černý Kříž

	
	1
	
10

	
7 42

	
38

	
8 20

	
	8103

	Nová Pec

	
	1
	
20

	
8 40

	
35

	
9 15

	50/47
	

	Horní Planá

	
	1
	
12

	
9 27

	
3

	
30

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	3
	
10

	
40

	167
	
12 27

	
	8105, 8108, 8107

	Polečnice

	
	1
	
12

	
12 39

	
10

	
49

	45/50
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
4

	
	
	
53

	40/47
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
11

	
	
	
13 04

	
	

	Kájov

	
	
	
19

	
13 23

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
98

	+
	253
	  = 5 h 51 min



Mn 88735

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: S 700 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
	
14 33

	50/35
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
15

	
	
	
48

	55/47
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
8

	
	
	
56

	
	

	Polečnice

	
	1
	
4

	
15 00

	
10

	
15 10

	45/49
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
13

	
23

	
21

	
44

	50/45
	

	Horní Planá

	
	1
	
9

	
	
	
53

	
	

	Nová Pec

	
	3
	
12

	
16 05

	
35

	
16 40

	
	8112

	Černý Kříž

	
	3
	
18

	
58

	
11

	
17 09

	
	

	Volary

	
	
	
9

	
17 18

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
88

	+
	
77

	  = 2 h 45 min



Vleč 88780

Kájov - Kájov hrotová úvrať sune

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
8 12

	30/50

	Kájov hrotová úvrať

	
	
10

	
8 22

	
3

	
25

	20/57

	Kájov

	
	
10

	
8 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min


 při návratu z trati platí 10/50



Vleč 88781

Kájov - Kájov hrotová úvrať sune

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
8 59

	30/50

	Kájov hrotová úvrať

	
	
10

	
9 09

	
3

	
9 12

	20/57

	Kájov

	
	
10

	
9 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 při návratu z trati platí 10/50



Vleč 88782

Kájov - Kájov hrotová úvrať sune

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
9 32

	30/50

	Kájov hrotová úvrať

	
	
10

	
9 42

	
3

	
45

	20/57

	Kájov

	
	
10

	
9 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
3

	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 při návratu z trati platí 10/50



Vleč 88783

Kájov - Kájov hrotová úvrať sune

Závod JIP Větřní - Kájov hrotová úvrať sune

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
10 07

	30/50

	Kájov hrotová úvrať

	
	
10

	
10 17

	
10

	
27

	15/57

	Závod JIP Větřní

	
	
10

	
37

	
25

	
11 02

	20/50

	Kájov hrotová úvrať

	
	
11

	
11 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
35

	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 při návratu z trati platí 10/50



Vleč 88784

Závod JIP Vetřní - Kájov hrotová úvrať sune

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov hrotová úvrať

	
	
	
	
	
11 23

	15/57

	Závod JIP Větřní

	
	
10

	
11 33

	
28

	
12 01

	20/57

	Kájov hrotová úvrať

	
	
11

	
12 12

	
10

	
22

	

	Kájov

	
	
10

	
12 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
38

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 88902 pp

Lok. ř. 708, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 40

	45/46
	

	Černý Kříž

	
	
	
10

	
6 50

	
31

	
7 21

	50/35
	

	Stožec

	
	
	
10

	
7 31

	
3

	
34

	30/19
	

	Nové Údolí

	
	
	
9

	
7 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
34

	  = 1 h 03 min



Mn 88903 pp

Lok. ř. 708, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	
	
	
	
	
8 09

	30/19
	

	Stožec

	
	
	
9

	
8 18

	
3

	
21

	45/46
	

	Černý Kříž

	
	
	
9

	
30

	
20

	
50

	50/42
	

	Volary

	
	
	
10

	
9 00

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
23

	  = 51 min



Vleč 88946 pp

Sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice odb. výh. 502

	
	
	
	
	
1 22

	30/21

	České Budějovice seř.n.

	
	
7

	
1 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 88947 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
23 34

	50/19

	České Budějovice odb. výh. 502

	
	
7

	
23 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 88966 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
9 15

	45/43

	Český Krumlov

	
	
10

	
9 25

	
13

	
38

	50/50

	Zlatá Koruna

	
	
10

	
9 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
13

	  = 33 min



Mn 88967 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
	
	
11 45

	50/43

	Český Krumlov

	
	
9

	
11 54

	
7

	
12 01

	40/46

	Kájov

	
	
10

	
12 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
7

	  = 26 min



Mn 88968 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
	
	
	
9 50

	50/39
	

	Polečnice

	
	
	
11

	
10 01

	
4

	
10 05

	45/50
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
4

	
09

	
5

	
14

	40/47
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
11

	
25

	
17

	
42

	
	

	Kájov

	
	
	
19

	
11 01

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
26

	  = 1 h 11 min



Mn 88969 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
	
7 10

	50/35
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
16

	
7 26

	
44

	
8 10

	55/47
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
10

	
8 20

	
7

	
27

	
	

	Polečnice

	
	
	
4

	
31

	
3

	
34

	45/49
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
13

	
8 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
54

	  = 1 h 37 min



Mn 88970 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Polečnice

	
	
	
	
	
	
17 44

	45/50
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
4

	
17 48

	
13

	
18 01

	40/47
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
11

	
18 12

	
53

	
19 05

	
	

	Kájov

	
	
	
19

	
19 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
66

	  = 1 h 40 min



Mn 88971 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
	
15 01

	50/35
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
16

	
15 17

	
3

	
20

	55/47
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
9

	
29

	
10

	
39

	
	

	Polečnice

	
	
	
4

	
15 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
13

	  = 42 min



Mn 88972 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
20 25

	45/46
	

	Černý Kříž

	
	
	
10

	
20 35

	
10

	
45

	
	

	Nová Pec

	
	
	
20

	
21 05

	
17

	
21 22

	50/47
	

	Horní Planá

	
	
	
11

	
33

	
10

	
43

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
10

	
21 53

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
37

	  = 1 h 28 min



Mn 88973 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
	
	
	
22 25

	50/45
	

	Horní Planá

	
	
	
9

	
22 34

	
11

	
45

	
	

	Nová Pec

	
	
	
11

	
56

	
21

	
23 17

	
	

	Černý Kříž

	
	
	
18

	
23 35

	
10

	
45

	
	

	Volary

	
	
	
9

	
23 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
42

	  = 1 h 29 min



Mn 88974 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
22 20

	45/46
	

	Černý Kříž

	
	
	
10

	
22 30

	
10

	
40

	
	

	Nová Pec

	
	
	
20

	
23 00

	
8

	
23 08

	50/47
	

	Horní Planá

	
	
	
12

	
20

	
8

	
28

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
9

	
37

	
10

	
47

	
	

	Polečnice

	
	
	
12

	
59

	
9

	
0 08

	45/50
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
4

	
0 12

	
2

	
14

	40/47
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
11

	
25

	
5

	
30

	
	

	Kájov

	
	
	
19

	
0 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
97

	+
	
52

	  = 2 h 29 min



Mn 88975 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
	
1 38

	50/35
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
16

	
1 54

	
3

	
57

	55/47
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
10

	
2 07

	
3

	
2 10

	
	

	Polečnice

	
	
	
4

	
14

	
3

	
17

	45/49
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
13

	
30

	
10

	
40

	50/45
	

	Horní Planá

	
	
	
8

	
48

	
10

	
58

	
	

	Nová Pec

	
	
	
13

	
3 11

	
10

	
3 21

	
	

	Černý Kříž

	
	
	
18

	
39

	
10

	
49

	
	

	Volary

	
	
	
9

	
3 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
91

	+
	
49

	  = 2 h 20 min



Vleč 88976 pp

Kájov - Kájov hrotová úvrať sune

Závod JIP Větřní - Kájov hrotová úvrať sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
13 00

	30/50

	Kájov hrotová úvrať

	
	
10

	
13 10

	
5

	
15

	15/57

	Závod JIP Větřní

	
	
10

	
25

	
10

	
35

	20/50

	Kájov hrotová úvrať

	
	
11

	
13 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
15

	  = 46 min


 při návratu z trati platí 10/50



Mn 88977 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
	
	
	
11 40

	50/45
	

	Horní Planá

	
	
	
9

	
11 49

	
12

	
12 01

	
	

	Nová Pec

	
	
	
11

	
12 12

	
84

	
13 36

	
	

	Černý Kříž

	
	
	
18

	
13 54

	
17

	
14 11

	
	

	Volary

	
	
	
9

	
14 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	113
	  = 2 h 40 min



Vleč 88978 pp

Závod JIP Větřní - Kájov hrotová úvrať sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov hrotová úvrať

	
	
	
	
	
14 00

	15/57

	Závod JIP Větřní

	
	
10

	
14 10

	
10

	
20

	20/57

	Kájov hrotová úvrať

	
	
11

	
31

	
10

	
41

	

	Kájov

	
	
10

	
14 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
20

	  = 51 min



Vleč 88996 pp

vlečka v km 19.665 - Zlatá Koruna sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
	
	
10 00

	45/47

	vlečka v km 19.665

	
	
5

	
10 05

	
14

	
19

	30/26

	Zlatá Koruna

	
	
7

	
10 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
14

	  = 26 min



Mn 98771

Lok. ř. 742, 749, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice seř.n.

	
	
	
	
	
6 54

	70/46

	Boršov nad Vltavou

	
	
10

	
7 04

	
16

	
7 20

	50/48

	Křemže

	
	
19

	
7 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
16

	  = 45 min



Mn 98772

Lok. ř. 742, 749, 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Křemže

	
	
	
	
	
8 42

	40/49

	Boršov nad Vltavou

	
	
19

	
9 01

	
28

	
9 29

	60/48

	České Budějovice seř.n.

	
	
11

	
9 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
28

	  = 58 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	8100
	14
	18503
	34
	68975
	41
	88784
	48

	8101
	15
	18504
	34
	
	
	
	

	8102
	16
	18505
	34
	71990
	41
	88902
	48

	8103
	17
	18506
	34
	
	
	88903
	48

	8104
	18
	18507
	35
	78710
	42
	88946
	48

	8105
	19
	18508
	35
	78711
	42
	88947
	49

	8106
	20
	18509
	35
	78720
	43
	88966
	49

	8107
	21
	18510
	36
	78721
	43
	88967
	49

	8108
	22
	18511
	36
	
	
	88968
	49

	8109
	23
	18512
	36
	87992
	43
	88969
	50

	8110
	24
	18513
	37
	87993
	43
	88970
	50

	8111
	25
	18514
	37
	
	
	88971
	50

	8112
	26
	18515
	37
	88085
	44
	88972
	51

	8113
	27
	18516
	37
	88086
	44
	88973
	51

	8114
	28
	18517
	38
	88087
	44
	88974
	51

	8115
	29
	18518
	38
	88088
	44
	88975
	52

	8120
	30
	18519
	38
	88094
	45
	88976
	52

	8121
	30
	18520
	38
	
	
	88977
	52

	8122
	31
	18521
	39
	88722
	45
	88978
	53

	8123
	32
	
	
	88723
	45
	88996
	53

	8124
	32
	68840
	39
	88730
	46
	
	

	8130
	33
	68841
	39
	88735
	46
	98771
	53

	
	
	68842
	40
	88780
	46
	98772
	53

	18500
	33
	68843
	40
	88781
	47
	
	

	18501
	33
	
	
	88782
	47
	
	

	18502
	33
	68974
	40
	88783
	47
	
	



SJŘ 707a, platí od 9. prosince 2007 do 16. května 2008 a od 15. září 2008

SJŘ 707a, platí od 9. prosince 2007 do 16. května 2008 a od 15. září 2008

